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Kulturális beruházások 
EU-s pénzből Váradon

A román–magyar határ menti, európai uni-
ós finanszírozású együttműködés részeként 
megújuló várad-velencei kultúrotthon külső re-

Év végéig kell befejeződnie a velencei 
kultúrotthon felújításának, és elkészült  
a tervezett új, több célra alkalmas művelődési 
központ megvalósíthatósági tanulmánya is.  
A tervek szerint a megépítésére decemberben 
írnak ki közbeszerzési eljárást.

noválásával és átalakításával 90 százalékban, 
belső térkialakításával 70 százalékban készül-
tek el – tájékoztatott július végén a Bihar Me-
gyei Tanács sajtószolgálata. A tetőtér-beépí-
tést is magában foglaló felújításnak, melyért 
a Gheorghe ªincai Bihar Megyei Könyvtár fe-
lel, idén december végéig kell elkészülnie. Bár 
a közleményből kimaradt, helyesnek tartjuk 
megemlíteni, hogy a projektben az egyik part-
ner – önálló jogi személyiségének felszámolá-
sáig – a Várad folyóirat volt.

Az EduCult Center RO–HU 446 elneve-
zésű pályázat másik Bihar megyei partnere, 
a Körösvidéki Múzeum a közgyűjtemény új 
székhelyének, az egykori hadapródiskolának 
a második és harmadik emeletét teszi rend-
be a neki jutó részből. A projekt összértéke 
10,2 millió euró, ebből a projektvezető deb-
receni önkormányzat 5,8 millió eurót, az ot-
tani Csokonai Színház 559,5 ezer eurót, a 
Körösvidéki Múzeum 2,9 millió eurót, a Bihar 
megyei könyvtár pedig 734,5 ezer eurót for-
díthat a projektben kitűzött célokra. Ezek kö-
zött szerepel például, hogy az épületek felújí-
tása után a már meglévő kulturális értékeket 
közösen óvják, közös képzéseket és műhely-
munkákat szervezzenek színészeknek, képző-
művészeknek stb.

Szintén július végén mutatták be az új váradi 
többfunkciós művelődési központ megvalósít-
hatósági tanulmányát, ezt a Stefano Pozzi & 
Partners Kft. készítette el. Amint azt Călin Gal 
megyei tanácsi alelnök közölte, október köze-
pére kellene elkészülnie a műszaki tervnek, és 
decemberben kiírnák a kivitelezésre a közbe-
szerzési eljárást. Mivel a projekt kiírása óta je-
lentősen drágultak az építőanyagok, a becsült 
költségek mintegy kétmillió euróval megemel-
kedtek, így a megvalósíthatósági tanulmány 
áfa nélkül 21,1 millió eurós költséggel számol.

Az épületben a többi között lesz egy 1244 
négyzetméteres, 1079 férőhelyes – ebből 22 
hely a fogyatékkal élőknek fenntartva – csar-
nok, színpad, öltözők, két kisebb, többféle cél-
nak megfelelő terem és egy helyiség, amely 

Decemberre elkészülnek a velencei kultúrház átalakításával

A díszteremben megtartják a színpadot
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kulturális együttmunkálkodásra lesz alkalmas. 
Ilie Bolojan tanácselnök szerint az új épület ki-
egészíti majd Nagyvárad kulturális infrastruk-
túráját. Példaként felhozta, hogy a magyar és 
a román színház egy épületben működik, és 
folyamatos a vita a próbák és az előadások 
időzítése miatt, ezért az újabb tér több előadás 
létrehozását tenné lehetővé. A projekt ma-
gyarországi partnereivel közösen is szervez-
nének eseményeket, amelyek kiegészítenék 
a jelenlegi kulturális kínálatot a bihari megye-
székhelyen, tette hozzá.

Az építkezés ugyancsak a RO–HU progra-
mon keresztül kap támogatást, a létesítmény 
felszerelésére és a környező zöldövezet kiala-
kítására pedig más forrásokat találnak majd. 
Az új kulturális központot a megyei könyvtár 
és a múzeum közelében építik majd fel.

Fried Noémi Lujza

A hátsó árnyas kertecskét felszámolták Az új kulturális központ látványterve

A leendő létesítmény több helyisége is többféle célt szolgálhat majd




